
„HFC GRUPA“ intelligent buildings 
- GIRA - inteligentna rješanja
Današnja napredna tehnologija koja nas okružuje već je odavno veliki i važan dio naše svakodnevice 
te uvijek ide dalje. Korak s novim vremenom i promjenama koje ono nosi čvrsto drže i stručnjaci iz 
projektnog tima tvrtke „HFC GRUPA“. 
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Radi Vaše udobnosti i sigurnosti 
doma educirani mladi stručnjaci 
projektnog tima implementiraju 
modernu tehnologiju inteligent-
nih rješenja u vaše prostore.
Razvojem sustava tzv. „pamet-
nog doma“ implementacija KNX/
EIB tehnologije u gradnji moder-
nog doma postala je bitan 
čimbenik. U želji za ostvarenjem 
svih tehnoloških zahtjeva na hr-
vatskom tržištu, tvrtka  „HFC 
GRUPA“ iz Zagreba uz REVOX, 
kao svjetski poznati brand pre-
poznatljiv u multiroom sustavi-

ma te GIRU, vodećeg proizvođača 
sklopne tehnike I KNX sustava, 
ostvaruje zavidna rješenja inteli-
gentnog doma.
Iz širokog asortimana GIRA 
uređaja, u svijetu pre-
poznatljivom po visokoj kvaliteti, 
jedinstvenom dizajnu te inova-
tivnim mogućnostima, jednos-
tavnom ugradnjom i primjenom 
istih možete uživati u svojem 
domu više nego ikada te ostvariti 
ugođaj u svakoj pojedinoj pros-
toriji  vaše kuće baš onako kako 
vama odgovara.

Sustav „pametni dom“ imple-
mentacija je EIB tehnologija u 
gradnji modernog doma, koja 
kao osnovnu namjenu ima 
prvenstveno veliku uštedu en-
ergije te sigurnost uz visoki kom-
for upravljanja. Integracijom 
svih električnih elemenata, 
HVAC-a, (grijanja, klimatizacije, 
ventilacije) roleta, žaluzina, uz 
povezanost videonadzora, inter-
neta, telefonije i multimedije, 
ostvaruje se neograničeno sig-
urno i jednostavno upravljanje. 
Primjenom senzora prisutnosti, 
protupožarnih i protupoplavnih 
senzora i vremenske stanice,  
objekt samostalno brine o 
potrošnji energije i sigurnosti.
Implementacijom „GIRA Home 
Servera“ svim funkcijama 
možete upravljati i kada borav-
ite izvan svoje kuće ili radnog 
prostora pa vas izbivanje neće 
omesti da putem  naredbi po-
slanih izdaleka organizirate 
dobrodošlicu sebi i svima koje 
želite ugodno smjestiti i iznena-
diti. 
Sveobuhvatne funkcije za kon-

trolu i upravljane svim elemen-
tima u vašem domu uz odabir 
omiljene glazbe te multimedi-
jalnog doživljaja, možete birati 
po vašoj želji ili raspoloženju pri-
tiskom na samo jednu tipku. Ka-
da svemu tome dodamo i 
mogućnost velike uštede energ-
ije te sigurnost prostora u kojem 
boravimo, vrlo je jasno: 
budućnost modernog doma je 
stigla!
Zbog svega spomenutog te 
zahvaljujući sjajnim projektima 
koje potpisuje, nimalo ne čudi 
što je GIRA zauzela vodeće mjes-
to u svijetu visoke tehnologije.


